
Weil Erfolg nur im Miteinander entstehen kann.

Die Ed. Züblin AG gehört zum Konzern der STRABAG SE. Zusammen sind wir ein europäischer Technologiekonzern für Baudienstleistungen und 
erstellen jährlich tausende Bauwerke weltweit, indem wir die richtigen Menschen, Baumaterialien und Maschinen zur richtigen Zeit am richtigen Ort 
versammeln. Ohne Teamarbeit – über geografische Grenzen und Bereiche hinweg – wäre dies nicht möglich. Werden Sie Teil unseres Teams!

Als Nr. 1 im deutschen Hoch- und Ingenieurbau bietet ZÜBLIN ein umfassendes Leistungsspektrum und entwickelt im In- und Ausland maßge-
schneiderte Lösungen für Bauvorhaben jeder Art und Größe. Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung!

Für verschiedene Direktionen und Einsatzorte suchen wir qualifizierte Unterstützung:

Technische Praktikanten/Praktikantinnen (m/w/d)
Ihre Aufgabenbereich:
•	Unterstützung, Planung und Assistenz von interessanten Bauvorhaben des deutschen und internationalen Hoch- und Ingenieurbaus
•	Einsatz entweder auf der Baustelle im Bauleitungsteam, in der Projektleitung oder im Technischen Büro

Wir erwarten:
•	Studium der Fachrichtungen Bauwesen / Bauingenieurwesen / Wirtschaftsingenieurwesen (Bau) / Technische Gebäudeausrüstung / verwandte 	
	 Studiengänge
•	Praktikumsdauer für Vor- bzw. Grundpraktika mindestens 6 Wochen
•	Praktikumsdauer für freiwillige oder verpflichtende Praxissemester mindestens 4 Monate
•	Teamfähigkeit sowie ein hohes Maß an Eigeninitiative

Wir bieten:
Bei uns stehen Ihnen alle Wege offen. Es erwarten Sie interessante Aufgaben, spannende Projekte, und die Mitarbeit in dynamischen Teams. Wir 
bieten Ihnen eine angenehme Arbeitsatmosphäre in modernen Räumlichkeiten und zahlreiche Mitarbeitervorteile. Nutzen Sie ein umfassendes,  
praxisorientiertes Weiterbildungsprogramm mit individuellen Entwicklungsperspektiven. Flexible Arbeitszeiten, Freiraum zur Gestaltung Ihrer  
Arbeitsaufgabe, sowie großes Engagement im betrieblichen Gesundheitsmanagement zeichnen unser Unternehmen aus. Eine qualifizierte  
Einarbeitung, sowie ein an der Position und Ihren Vorkenntnissen orientiertes, leistungsgerechtes Gehalt ist selbstverständlich. Nutzen Sie die 
Erfahrung eines weltweit agierenden Konzerns und werden Sie Teil unseres Teams! 

Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann senden Sie uns 
Ihre vollständigen Bewerbungsunterlagen in deutscher 
Sprache mit Angabe des frühestmöglichen Eintrittster-
mins über unsere Online Jobbörse.
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